



惠州分行成功获评银行业机构综合评估最高评级

9月4日，中国人民银行惠州市分行发布辖区银行业机构2022年度综合评估结果，惠州分行成功获评省内最高评估等級A等，首次由A-上升至A，在全辖34家银行业机构排名靠前，在5家城商行中排名第一。

2022年以来，分行始终坚持金融的政治性、人民性，努力提升专业性，以党建为引领，以产品为抓手，全面提升金融服务能力，贯彻金融服务实体经济定位，健全“敢贷、会贷”机制，积极落实普惠金融政策，被授予2022年度银行业保险业“普惠金融先进集体”。同时，认真落实

(惠州分行 曹瑞宇)

中山分行获得全行首个市级住宅维修基金分存资质

9月6日，中山分行在与多家国有大行激烈竞争中成功突围，中标中山市住宅专项维修资金定期存款存放银行招标项目，在8家中标银行中位列第6名，并获得4亿元资金分存，这是全行首次获得市级住宅维修基金分存资质，打开了我行与中山市住建局合作的新局面。

本次招标项目得到总行高度重视，总分合力持续高频分层营销，对本次投标工作给予了极大支持。中山分行将继续发挥干事创业精神，坚持长期耕耘，锲而不舍，再创佳绩。

(中山分行 陈晓金)

深圳分行受邀参加宝安区“三个一”政银企融资对接会

9月7日下午，深圳分行受宝安区企服中心、宝安区燕罗街道邀请，参加宝安区“三个一”政银企融资对接会，共25家园区企业参加本次对接会，深圳分行机构业务部、中小企业部及宝体支行骨干员工代表参会。

会上，燕罗街道及宝安区金融超市先后对街道“企业管家”爱企服务行动及宝安区相关政策及补贴申办条件进行了详细介绍。随后，现场各金融机构分别做特色金融产品宣讲，多家企业与我行进行业务交流，对我行产品、企业资金规划都有了更完整的认识。会后，我行受邀接受深圳特区报社采访。

未来，深圳分行将持续强化政银企协同联动，全面提高对接项目转化效率，助力企业用好政府资金和银行金融产品支持，提升普惠金融服务的主动性和灵活性，帮助企业实现高质量发展。

(深圳分行 钟晓玉)



佛山分行第二党支部开展“反诈防骗，敬老助老，华润在行动”主题党日活动

9月18日下午，佛山分行第二党支部在全省最大的公益性养老院顺德善耆家园开展了一场反诈宣传活动。

近年来，不法分子利用老年人信息闭塞、需要陪伴、渴望健康、认知较弱等特点，炒作概念、虚假宣传、设置陷阱，骗取老年人钱财。

未来，支部将持续组织具有特色的贴近生活的防诈骗宣传工作，引导老年人提高防诈骗能力，帮助他们“守住养老钱，幸福享晚年”。

(佛山分行 李欣)



珠海分行平沙支行成功堵截一起老年人保健品诈骗

9月18日，一名客户为珠海分行平沙支行赠送了一面锦旗，感谢平沙支行有效阻止其家人蒙受保健品诈骗，避免资金损失15万元。

今后，分行将继续落实监管部门和总行的各项要求，严格遵守金融法律法规和各项规章制度，并立足新常态，加强经济形势研判和市场环境分析，加强主动风险管理与应对，不断提高金融服务和稳健发展水平，全力推动分行高质量发展的同时，也为维护辖区金融稳定贡献分行力量。

(珠海分行 蔡美清)

购买大额保健品需求。最终，在运营经理耐心劝说下，李伯终于明白了其中的套路并放弃了转账。

此次成功堵截保健品诈骗得益于支行员工持续开展反诈学习和演练，为客户树立安全防线，充分体现了我行员工高度的工作责任心及安全防范意识，展现了我行良好的社会服务形象。

(珠海分行 蔡美清)



江门分行开展燃气安全、反洗钱安全“双安全”进万家系列宣传活动

9月19日，江门分行联合华润燃气工作人员积极走进营业大厅周边街区开展“双安全”现场宣传，活动现场气氛热烈，受众人次约50人，派发宣传折页约350份，工作人员一对一向市民提示洗钱、电诈等风险，及时为市民答疑解惑，引导和教育市民提高反洗钱及反诈骗意识，自觉抵制和远离洗钱活动。

本次活动是分行在人民银行江门市分行的指导下，联合江门华润燃气共同开展燃气安全、反洗钱安全“双安全”进万家系列宣传活动的环节之一，能够有效向社会公众普及反洗钱知识，扩大反洗钱宣传的广度和深度，切实保护老百姓的“钱袋子”。

此外，分行还扎根江门华润燃气

营业网点，在营业大厅设立金融知识宣传专区，摆放反洗钱宣传资料供客户取阅，让客户在了解燃气安全的同时增进对反洗钱的认识和了解。同时设置定点宣教摊位，通过大众“愿意听、听得懂”方式向办理业务的客户讲解反洗钱等金融防范知识，建立长期联合宣传机制，全方位营造浓厚的宣传氛围。

(江门分行 陈雪莹)



德庆华润村镇银行举办成立十二周年行庆活动

9月23日，德庆华润村镇银行顺利举办成立十二周年行庆活动。十二年来德庆分行始终坚守“支农支小”市场定位，以梦为马，驰骋在金融服务第一线，脚步遍布在德庆的每一个角落。

在以“携手共进 筑梦未来”为主题的庆典活动现场，村行为入职十周年的员工颁发入职十年纪念奖牌，感谢员工在过去的十年里携手同行、一路相伴。在行庆系列活动上，德庆村行党支部组织员工开展“爱我德庆，美化香山”主题党日环保公益活动，到德庆香山公园进行大扫除，以实际行动落实“我为群众办实事”实践活

动要求，助力文明实践。未来，德庆村行将继续坚持传承华润企业文化，践行社会责任，努力在德庆大地上扎实、有效开展支农支小、服务实体经济的普惠金融事业。

(德庆华润村镇银行 张剑群)



潤銀資訊

主办 | 珠海华润银行股份有限公司

华润集团王崔军总经理到深圳分行开展基层联系点调研

9月7日下午，华润集团王崔军总经理到华润银行深圳分行开展基层联系点调研。集团群众工作部黄先锋副部长、华润金融曾湃董事长、华润银行钱曦行长一同参加。

王崔军总经理实地调研了华润银行深圳分行个人信贷中心，详细了解了功能分区、客户服务及业务开展情况，听取了深圳分行上半年党建和经营情况汇报，并与深圳分行班子成员及业务部门负责人进行座谈交流，针对与会人员提出的困难和诉求，现场研究解决方案。

钱曦行长指出，分行要增强发展紧迫感，敢于争当各分行和深圳同业中的排头兵；要增强发展责任感，以专业专注推动产品迭代和服务进阶，营造拼搏、进取、融合、担当的组织氛围；要增强发展使命感，以党建引领经营，加强协同融合，推动高质量发展。曾湃董事长强调，要结合第二批主题教育，把理论学习、调查研究、推动发展、检视

(深圳分行 邱素花)



宗少俊董事长出席珠银协与北师港浸大银校合作活动

9月21日下午，宗少俊董事长作为珠海市银行业协会会长出席由国家金融监督管理总局珠海监管分局指导、珠海市银行业协会与北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院共同举办的银校合作系列活动并致辞。

当天，我行还在校内分别开展金融宣教活动和秋季专场招聘会，向大学生普及金融知识，提升风险防范意识，并为学生提供就业实习机会。

(法律合规部 芦蕾)



国家金融监督管理总局广东监管局 裴光局长到我行开展主题教育调研

履行法人职责，支持本地经济发展。

宗少俊对调研组莅临我行调研指导表示感谢，并表示将秉持高质量发展理念，支持当地实体经济，防范化解系统性风险，坚持依法合规经营，下大力气持续提升消保处理效能，履行好本地法人金融机构的责任与担当。

广东监管局、珠海监管分局、我行总行部室部分负责人也参加了本次调研。

(总行办公室 龙丽琴)



我行成功举办北京金融资产交易所大湾区专题座谈会

9月22日，在银行间市场交易商协会的支持下，由北京金融资产交易所主办、我行协办的“提升服务质效，共建银行间债券市场”大湾区专题座谈会在我行召开，银行间市场交易商协会的银行、券商、信托、基金、财务公司等各界会员单位代表70余人参会。北京金融资产交易所总裁郭久、副总裁刘俊国，交易商协会注册办组长郭潇潇出席会议。

会议，我行钱曦行长、陈建军行长助理会见了郭久总裁、刘俊国副总裁。郭久介绍了北金所业务规划，以及在金融基础设施建设、高收益债产品创设等方面的发展。钱曦表示，北金所机制灵活，解决了各类企业的融资难点、痛点，未来在服务中间层企业的领域有着广阔的空间。

钱曦为本次座谈会致辞，对参会领导、专家及同业代表们表示欢迎和感谢，对北金所立足银行间市场，在服务实体经济及金融科技创新方面做





錢職行長見成都新希望金信執行總裁呂文勇

9月20日下午，錢職行長見了成都新希望金融信息有限公司執行總裁呂文勇一行，洽談個人信用貸產品項目聯合運營、自主開發相關事宜。田宇副行長及個人信貸部相關人員一同參加。

新希望金信團隊結合數據分析、案例展示，詳細介紹了個人信用貸聯合運營的業務運行模式及信貸數據特徵、全面風險管理能力、合作機構情況，并尋求為我行貸前營銷、貸中风控及監測、貸後催收打

造完善服務體系的合作機會。

經詳細問詢、深入探討，錢職行長表示該項目可作為我行管理層關注指導下的高層級工作，并要求業務部門加大項目推進力度，一旦確定項目可行，可投入資源，邊推進，邊論證，邊回檢，爭取在省內打造同類型的合作典範，同時要聯動華潤網絡的權益體系，產融結合、資源共享。

(個人信貸部 楊丹青)

陳建军行長助理拜訪佛山市常务副市长刘杰

9月8日上午，陳建军行長助理拜訪了佛山市常务副市长刘杰。總行机构业务部相关人员与佛山分行华健行长等一同参加。

陳建军首先感謝佛山市市委市政府對我行的支持，并介绍了我行增資引戰后的战略发展规划和佛山分行上半年的经营情况，提出希望继续加深我行与佛山市市政府的合作，拓宽业务合作空间，希望市政府在市区国企、财政代理、维修基金与住房公积金资格获取等业务方面给予我行大力支持，表示我行将全力做好各项金融服务，为佛山经济和社会发展作更多的贡献。



我行榮获华润集團云計算應用銳意進取獎及個人突出貢獻獎

9月26日，我行榮獲“華潤集團云計算應用銳意進取獎”，總行智能科技部謝恒達榮膺“華潤集團云計算應用突出貢獻獎”。

過去三年，我行積極響應集團“云優先、智生長”技術戰略及生產上云規劃，根據集團雲計算技術規範和金融行業監管要求，完成華潤雲在銀行數據中心本地私有化部署，並有序推進我行85%的內部管理系統遷移上雲，提前完成集團2023年上云指標要求。內部管理系統上雲實現系統資源整合、降低成

本，提升了云上系統與集團的協同能力。同時，培養和鍛煉了一批敢於創new、勇于開拓的團隊與個人，積累了宝贵的技術經驗和管理能力，為金融交易云建設和安全运维奠定堅實基礎。

在“十四五”下半場中，我行將進一步推動內部管理云和金融交易云建設，為金融交易、經營管理打造高效、彈性、靈活、自主可控的數字化云底座，構建安全可控的銀行級數字化能力，賦能我行業務高質量發展。

(智能科技部 劉劍英)

我行舉辦2023年金融消費者權益保護教育宣傳月啟動儀式

9月23日，我行舉辦“匯聚金融力量，共創美好生活”2023年金融消費者權益保護教育宣傳月啟動儀式，聯合珠海市金融消費權益保護聯合會與美團開展金融宣教活動，創新性地通過外賣騎手以餐箱貼紙、餐紙、外賣貼紙等形式，擴大宣傳覆蓋面。

我行開展2023年網絡安全宣傳周活動

9月11日至17日，我行通過線上與線下相結合的方式，開展了以“網絡安全為人民、網絡安全靠人民”為主題的網絡安全宣傳周活動。

我積極參與珠海市網絡安全宣傳周启动仪式，利用展板向社會公眾派發宣傳折頁，宣傳個人信息及資金安全知識等；各分行網點通過開展走訪社區等线下活動，向社會群眾派發宣傳折頁與宣傳內容解讀，普及個人信息安全、資金安全、反詐騙等知識，強化群眾的網絡安全意識；對內開展線上答題活動，組織全行員工積極參與，并通過線下活

動展示的實際案例增強員工對網絡安全問題的敏感性和警覺性。

本次網絡安全宣傳周的各類活動覆蓋了廣大社會群眾與全行員工，有助進一步提高了網絡安全意識。

(智能科技部 劉劍英)



工作取得新成效。

(珠海分行 謝文慶)



田宇副行長到深圳分行調研指導

9月22日，田宇副行長及總行個人金融部相關人員到深圳分行開展個企業務調研指導。深圳分行負責人于洋、副行長陳春蓮一同參加。

田宇先後走訪了8家支行，詳細了解各网点的区域分布、客群结构、经营业绩、人员配置及产能情况，从经营思路、客群建设对网点提出了建设性意见：一是要改善网点的硬件设施，做到网点布局“标准化、规范化”，提升网点品牌形象；二是要提升网点“软性服务”，做到场景设置以客户为中心，营

造良好的营销氛围，充分发挥网点作为宣传营销的主阵地和获客的作用；三是探索更有效的“分行-区域-网点”管理模式、夯实责任，形成从上至下的网点管理机制。

(深圳分行 王伊呈)



黨建之窗

我行舉辦“獻熱血 跟黨走 正青春 向未來”第二屆公益獻血活動

9月6日至8日，我行團委承辦“獻熱血 跟黨走 正青春 向未來”中國華潤團委首屆公益獻血活動，並同步開展我行第二屆公益獻血活動。

6日上午，黨委副書記張宏山在金融大廳主持活動啟動儀式，中國華潤團委常務副書記劉宜朋在致辭中寄語廣大青年以实际行动在“我為群眾辦實事”中生動踐行初心使命。深圳市血液中心主任為活動报名人數前五的單位頒發感謝狀。隨後，領導嘉賓走上獻血車親切慰問獻血員工。

6日至20日，在各分行黨團組織的共同努力下，本次活動在湾区九城順利落地，其中中山、廣州、江門等分行主動聯動屬地兄弟單位及客戶共同參與，實現黨團聯合、團團聯合、團建促業務的多重效應，進一步擴大活動品牌效應的外延。黨員、團員帶頭，群眾踊躍參與，累計獲外部534人參與，其中455人獻血成功，為各地血液中心捐獻新鮮血液142,250毫升，切實緩解了各城市用血緊張的困局。

各級團組織的迅速反應、細致籌備、良好秩序及暖心服務獲得了中國華潤團委、珠海国资工委及各地血液中心好評，各血液中心紛紛為我行頒發感謝狀、感謝信。9月13日，活動報道榮登共青團中央官網，體現了對活動的充分肯定與高度贊許。

本次活動成功形成了黨團共建、群眾參與的良好局面，實現了與華潤集團、兄弟單位、客戶單位的有效聯動，更成為廣大團員青年身體力行，聽黨話、跟黨走，學思践悟二十大的

生动寫照。未來，行團委將進一步團結引領各級團員青年，以實際行動踐行青春使命，積極傳播“金融為民”的社會正能量。

(易行團委 曾嘉、簡帆)



紀委书记高一郎到珠海分行調研

9月5日，紀委书记高一郎一行到珠海分行開展調研工作，分行黨委書記張永祥及黨委班子、經營班子成員出席調研會，分行11名基層員工代表參加座談。

高一郎實地考察了珠海分行營業部，听取了分行關於“十四五”戰略中期檢討情況、生產經營和商業計劃完成情況、風險控管情況以及党建紀工工作開展情況的匯報，並同分行基層員工代表進行座談，聽取大家在工作中面臨的困難及對總分行紀檢工作的意見建議。

高一郎調研指出，要堅定不移扛牢全面从严治党主体责任，將“嚴”的壓力層層傳導到基層黨組織，樹立“廉潔創造價值、合規守護發展”的理念；要切實履行紀委監督職責，強化不敢腐

的震懾，形成嚴的氛圍、嚴的基調，運用“四種形態”堅持三個區分開來，緊盯重大金融風險背後的腐敗問題以及關鍵少數、關鍵環節；要營造風清氣正的優良風氣，樹立廉潔從業意識；要深化四個重塑，推動業務取得新突破。

珠海分行將貫徹落實全面从严治黨要求，扎实開展金融領域腐敗問題專項整治工作，為推進分行發展提供堅強保障。

(珠海分行 易雨含)



中山分行黨支部深入鎮村開展黨建共建主題黨日活動

為進一步發揮黨建促業務工作作用，做好“鎮村金融”品牌宣傳，夯實鎮村客群基礎，8月30日至9月8日，分行黨支部積極開展“黨建引領共建聚合力，銀鎮村企携手促發展”主題黨日活動，組織4家傳統支行黨小組分別實地走進小榄鎮永寧村、古鎮鎮古一村、石岐區岐斗村以及火炬開發區張家邊三村開展黨建共建“鎮村金融”業務交流座談會。此次活動

和認可，表示希望加強交流合作，實現優勢互補、資源共享、活動共辦，共同為村民和企業“辦實事”。

中山分行勇於擔當央企責任，將落實鄉村振興戰略放在黨建引領發展的政治高度去抓穩抓牢，打造出“鎮村金融”特色發展之路。後續，分行將持續整合多方資源，結合鎮村金融需求做實精準服務，助推分行业务發展，更多為鄉村振興貢獻華潤力量。

(中山分行 趙曉)



廣州分行黨委聯合中國電信廣州天河分公司黨委開展黨建共建活動

9月6日，廣州分行黨委聯合中國電信廣州天河分公司黨委開展黨建共建活動，廣州分行黨委委員劉化冰、中國電信廣州天河分公司黨委委員李勇以及雙方基層黨組織幹部、黨員代表參加本次活動。

在講解員的帶領下，大家參觀了廣州電信5G互聯網生態展示基地，學習了解廣州電信發展歷史，感受從“半部電台”到“云監工”的紅色電信發展歷程，了解5G、雲、大數據、物聯網等高科技時代產物。

座談交流會上劉化冰介紹了華潤的紅色背景，我行發展現狀及服務優勢，現場播放了華潤集團《吾輩》企

精神系列故事片中的《格爾木的守望》，黨員同志們產生深刻共鳴。雙方就黨團共建、文化交流、業務合作等事項開拓論述。

此次活動以黨建共建為紐帶，進一步加深了我行與外部企業的連接，促進了華潤文化與我行良好品牌形象的傳播，也搭建起業務交流與宣傳的平台。

(廣州分行 叶晓英)



深圳分行羅湖支行黨支部參與籌辦第二屆羅湖慈善文化節活動

為普及金融知識，宣導正確投資理念，9月19日，深圳分行羅湖支部分行黨支部下轄百仕達支行聯合籌辦羅湖慈善會、東湖街道第二屆羅湖慈善周暨“大愛羅湖，愛在身邊”社區慈善文化節公益集市活動。

該活動不僅向公眾宣講了金融投資風險，還幫助周邊居民樹立了正確的投資理念，極大提高了居民們的風險防范意識。後續羅湖支行黨支部將持續加大金融知識及產品風險宣傳，以實際行動積極履行央企銀行社會責任，為周邊居民提供更優質和個性的金融服務。

(深圳分行 邵夢)

